11Iro

HUmsa: CBETJIAHA AJIEKCAHIP
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2010 12:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 13:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138588/answer/138589




YBaxkaeMmrle CBeTinaa u Anekcaunnp! K coxaneHnuio, 3a4aTtie ¢ TaKMMU IT0Ka3aTeNlsIMUA HEBO3MOXKHO.
VimeeTcs 11eBI1 KOMIIJIEKC HapyIIeHWH: Masiblii 00beM 34KyIsATa, KpaliHe HU3Kasl KOHIIEHTpalus
CIIePMAaTO30MO0B, HU3Kas UX IMOOBHUKHOCTh, OTPOMHOE KOJTUYECTBO JIEHKOIUTOB. Hy:KHO 06paTUThCS
K YPOJIOTY [Jisi moo6CIeIoBaHUS U Ha3HAYEeHUS IeYeHus. YIauu.



